



КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я (I сесія VI скликання)

27.08.2014

м. Кривий Ріг

№2898

Про відмову в затвердженні проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки на вул. Гутовського

Розглянувши звернення релігійної громади Різдва Христового парафії Криворізької єпархії Української православної церкви у м. Кривому Розі, проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки на вул. Гутовського в Довгинцівському районі для будівництва храму Різдва Христового; беручи до уваги, що площа земельної ділянки, зазначеної в проекті землеустрою, не відповідає площі, визначеній рішенням міської ради від 30.10.2013 №2269 «Про затвердження детальних планів територій та надання дозволу на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок»; урахувавши вимоги Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», згідно з якими землі державної та комунальної власності в Україні вважаються розмежованими; відповідно до стст. 12, 39, 122, 123, 134, 186, 186-1 Земельного кодексу України, Законів України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень», «Про Державний земельний кадастр»; керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада вирішила:

1. Відмовити релігійній громаді Різдва Христового парафії Криворізької єпархії Української православної церкви у м. Кривому Розі в затвердженні проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 1,0252 га на вул. Гутовського в Довгинцівському районі (кадастровий номер 1211000000:03:633:0141) для будівництва храму Різдва Христового.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань регулювання земельних відносин, планування та забудови міста, міської комунальної власності (Іванов Ю.О.), координацію роботи – на першого заступника міського голови Гальченка А.В.

***В.о.міського голови –
секретар міської ради***

С.Маляренко

Згідно з оригіналом, який знаходиться у справі виконкому міськради
Начальник відділу

О.Мешкова
27.08.2014